

## PARISH COUNCIL MINUTES: March 01, 2021 SAINT GEORGE CATHOLIC CHURCH

The parish council meeting was held at 6:00pm in the library room on the third floor of the Scanlan Center, St. George, UT as well as via Skype.

Present in the room: Father Dave Bittmenn, Tim Kockler, Rita Cohen, Carole Drake, Don Drake, Mariana Lawrentz, Ricardo Martinez, Sharon Paetzke, and Sheila Redman. Maria Cedillo of CERS was also present as a guest. The two CERS missionaries, Marisol Blanco-Morales, and Ariana Garcia Matias, were also present.

Present via Skype: Jane Mruczek.

Absent: Father Kelechi Alozie, Deacon Rigoberto Aguirre, Deacon Rogaciano Tellez, Angie Gomez, and Juan Carbajal.

Father Dave opened the meeting with a prayer. Tim called for approval of the February minutes. Sheila Redman made the motion to approve, and Rita Cohen seconded that motion.

A discussion re fundraisers and an update on the Missionaries of Jesus and Mary followed.

Food sales once a month require a few important stipulations: health department regulations must be met, a food handlers permit must be obtained, and the cooking should be done in our parish kitchen. Don pointed out the need for a possible health inspection and that each person who works in the kitchen might need a "food handlers permit". For Cinco de Maio, workers have worked under the auspices of a person who does have a permit.

Two other fundraisers discussed were the Palm Sunday Bake Sale conducted by the Women of St. George and a possible Knights of Columbus Fish Fry. It was pointed out that K of C fundraisers are usually to raise funds for the K of C, not the parish. Father Dave and Don will talk to the K of C about sharing funds. After all, they do use our facilities.

The CERS missionaries and Father Dave did knock on some doors and visit people to invite them back to the parish and to tell them about parish activities, including three Bible studies in Spanish and a retreat in Spanish this month.

A discussion on Survey Questions followed. Father Dave has given a set of survey questions to Jane to keep on file; Tim and Sheila are coming up with questions to include.

What needs to be determined is our long-term goal and our short-term goals. Why are people not coming to church? What are people looking for? Those needs could be incorporated into the survey. We also need to include a list of church groups and what they do. The survey, for example, could include: a) Name; b) Basic Info re parish; c) Groups we have and what they do; d) What else is the person looking for?; e) Info re Flocknotes and if person would like to receive Flocknotes; f) Does the person want to receive notifications about church activities?

Report on Mass attendance: 11:00am Sunday – full We need to encourage people to attend the 9:00am Sunday Mass or the 5:00pm Saturday Mass.

1:00pm Sunday – Spanish – full

Hopefully, we won't have to shut the doors at those Masses that are full. We also need to encourage people to come to daily Mass. We are counting on Kuzy Hall to handle any overflow.

A suggestion was made re an outdoor Mass for Easter. Father Dave said that Bishop Solis is not in favor of outdoor Masses.

Our next meeting is scheduled for Monday, April 12, 2021. Our agenda will include brainstorming about who is less active, the possibility of a letter asking people to come back after Covid is done, using email (e.g. Flocknotes) to reach about 40% of our people, checking to see how we can get phone numbers and how we could contact people via the phone. Tim said he was going to meet with Flocknotes to see how we could effectively and ethically reach people.

We will discuss: a) finding other ways to reach people; b) composing a list of people connected to the church; c) creating a list of people who have a history here and are or have been involved in the church and who can possibly identify those who have not been involved or are no longer involved in the church.

Father Dave closed the meeting with a prayer.

Respectfully submitted,

Jane H. Mruzec

#### ACTA DEL CONSEJO PARROQUIAL: 01 de marzo de 2021 IGLESIA CATÓLICA DE SAN JORGE

La reunión del consejo parroquial se llevó a cabo a las 6:00 pm en la sala de la biblioteca en el tercer piso del Scanlan Center, St. George, UT, así como a través de Skype.

Presentes en la sala: Padre Dave Bittmenn, Tim Kockler, Rita Cohen, Carole Drake, Don Drake, Mariana Lawrentz, Ricardo Martínez, Sharon Paetzke y Sheila Redman. María Cedillo del CERS también estuvo presente como invitada. También estuvieron presentes las dos misioneras del CERS, Marisol Blanco-Morales y Ariana García Matías.

Presente a través de Skype: Jane Mruzec.

Ausentes: Padre Kelechi Alozie, Diácono Rigoberto Aguirre, Diácono Rogaciano Tellez, Angie Gómez y Juan Carbajal.

El Padre Dave abrió la reunión con una oración. Tim pidió la aprobación de las actas de febrero. Sheila Redman hizo la moción para aprobar y Rita Cohen secundó esa moción.

Siguió una discusión sobre eventos de recaudación de fondos y una actualización sobre los Misioneros de Jesús y María.

La venta de alimentos una vez al mes requiere algunas estipulaciones importantes: se deben cumplir con las regulaciones del departamento de salud, se debe obtener un permiso de manipulador de alimentos y se debe cocinar en la cocina de nuestra parroquia. Don señaló la necesidad de una posible inspección sanitaria y que cada persona que trabaja en la cocina podría necesitar un "permiso de alimentos". Para

el Cinco de Mayo, los trabajadores han trabajado bajo los auspicios de una persona que tiene un permiso.

Otros dos eventos de recaudación de fondos que se discutieron fueron la venta de pasteles del Domingo de Ramos realizada por las Mujeres de San Jorge y un posible Pescado Frito de los Caballeros de Colón. Se señaló que las recaudaciones de fondos de Caballeros de Colón generalmente son para recaudar fondos para ellos, no para la parroquia. El Padre Dave y Don hablarán con los Caballeros de Colón sobre compartir fondos. Después de todo, usan nuestras instalaciones.

Los misioneros del CERS y el Padre Dave tocaron algunas puertas y visitaron a la gente para invitarlos a regresar a la parroquia y decirles sobre las actividades de la parroquia, incluyendo tres estudios bíblicos en español y un retiro en español este mes.

Siguió una discusión sobre las preguntas de la encuesta. El Padre Dave le ha dado una serie de preguntas de la encuesta a Jane para que las guarde en el archivo; Tim y Sheila están proponiendo preguntas para incluir.

Lo que debe determinarse es nuestro objetivo a largo plazo y nuestros objetivos a corto plazo. ¿Por qué la gente no viene a la iglesia? ¿Qué es lo que está buscando la gente? Esas necesidades podrían incorporarse a la encuesta. También necesitamos incluir una lista de grupos de iglesias y lo que hacen. La encuesta, por ejemplo, podría incluir: a) Nombre; b) Información básica sobre la parroquia; c) Grupos que tenemos y que hacen; d) ¿Qué más busca la persona?; e) Información sobre Flocknotes y si la persona desea recibir Flocknotes; f) ¿Quiere la persona recibir notificaciones sobre las actividades de la iglesia?

Informe sobre la asistencia a la Misa: Domingo a las 11:00 am – lleno

Necesitamos animar a las personas a que asistan a la Misa del domingo a las 9:00 am o a la Misa del sábado a las 5:00 pm.

1:00 pm Domingo – En español - lleno

Con suerte, no tendremos que cerrar las puertas en esas Misas que están llenas. También debemos animar a la gente a que venga a la Misa diaria. Contamos con Kuzy Hall para manejar cualquier desbordamiento.

Se sugirió una Misa al aire libre para Pascua. El Padre Dave dijo que el obispo Solís no está a favor de las Misas al aire libre.

Nuestra próxima reunión está programada para el lunes 12 de abril de 2021. Nuestra agenda incluirá una lluvia de ideas sobre quién es menos activo, la posibilidad de una carta pidiendo a las personas que regresen después de que Covid haya terminado, utilizando el correo electrónico (por ejemplo, Flocknotes) para alcanzar aproximadamente el 40% de nuestra gente, verificando cómo podemos obtener números de teléfono y cómo podemos contactar a la gente a través del teléfono. Tim dijo que se iba a reunir con Flocknotes para ver cómo podíamos llegar a las personas de manera eficaz y ética.

Discutiremos: a) encontrar otras formas de llegar a las personas; b) componer una lista de personas relacionadas con la iglesia; c) crear una lista de personas que tienen una historia aquí y están o han

estado involucradas en la iglesia y que posiblemente puedan identificar a las que no han estado involucradas o que ya no están involucradas en la iglesia.

El Padre Dave cerró la reunión con una oración.

Respetuosamente,

Jane H. Mruzek